Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 15-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Hiányzik:

Császár Béla képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 

Horváth Norbert Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület elnöke
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Császár Béla képviselő előzetesen jelezte, hogy nem tud a mai ülésen részt venni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Sárvári István képviselőket. Javasolja, hogy a 6. napirendi ponton belül vegyék még napirendre alpontokként a háziorvosok letelepedésének támogatását és a számukra biztosítandó iparűzési adómentességet, mert ez a három téma összekapcsolódik. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

117/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. szeptember 15-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület beszámolója
2) a) Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
b) Tájékoztató az önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről
3) 2016. évi költségvetés módosítása Lébény Óvodafenntartó Társulás
4) Lébény településszerkezeti tervének módosításáról való döntés, valamint a Lébény Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervéről szóló rendelet módosítása
5) A közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő egyes magatartásokról és ezek jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (első olvasat)
6) a) Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó javaslat
b) Az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatásáról szóló rendelet megalkotása
c) A helyi adókról szóló 11/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosítása és az orvosi rendelők bérleti díjának eltörlése

7) Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához
8) Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás iránti pályázaton való indulás
9) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
10) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) A képviselői keret 2016. II. félévi felosztása
b) Döntés az idei évben még hátralévő nagyobb felújításokról, beruházásokról
c) Döntés az ASP pályázaton való indulásról
d) Damjanich utcai telek értékbecslésének elrendelés
e) Tájékoztató törvényességi eljárás lezárásáról
f) Útügyi munkacsoport létrehozása

g) Mosonszentmiklós Község Önkormányzata vételi ajánlata
h) Tájékoztatók
Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Sárvári István képviselők

1.) Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesület beszámolója
Előadó: Horváth Norbert elnök
Kovács Gábor elmondja, hogy az első napirenden belül ismét vendéget hívtak, aki beszámol a Lébényi Kézilabda és Szabadidő Sportegyesületről. Felkéri Horváth Norbertet, az egyesület elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját.
Horváth Norbert elmondja, hogy mikor utoljára itt járt, egy társasági adós pályázatról tájékoztatta a képviselőket. Önerőt kért az önkormányzattól ehhez a pályázathoz, melyet a testület elfogadott. Megírták ezt a pályázatot, rengeteg időt és energiát fektettek bele, közben gyűjtöttek hozzá cégeket. A nyáron rendeztek egy tábort, amelyen 32 gyermek vett részt. Úgy gondolja, hogy ez a tábor nagyon sikeres volt. Szeretné itt megköszönni az önkormányzatnak, a képviselőknek, a takarékszövetkezet elnök asszonyának és mindenkinek a segítségét, közreműködését abban, hogy ez a tábor megvalósulhatott. A mosonmagyaróvári szövetségtől átvették a lányokat, és így már a lébényi egyesülethez tartoznak július elsejétől. Az igazolásokat kellett elkészíteni, játékengedélyeket kértek és az edzőkkel kötöttek szerződéseket. Benevezték a lányokat az országos bajnokságba. Szerepelt a terveik között, hogy pályáznak egy kisbuszra, de ez sajnos nem fog megvalósulni, mert jövőre nem fognak kiírni ilyen pályázatot. Tervezték a tornacsarnok bővítését is. Ezen a héten itt járt egy szakértő, aki megállapította, hogy a bővítés nagy vonalakban 300 millió forint körüli összegbe kerülne, amiből már egy új csarnok is kijönne. Ehhez a 300 millió forinthoz lenne egy 30 %-os önrész, amit az egyesület nem tudna előteremteni, és az önkormányzat segítségét kérnék. De ezt az önrészt nem egyben kellene kifizetni, hanem két részre el lehetne bontani. Ez a 2017-18-as társasági adós pályázat keretében kerülne megpályázásra. Ez egy nagyon nagy összeg, de úgy gondolja, hogy ez a csarnok nem csak a kézilabdára vonatkozna, hanem egy hosszú távú projekt lenne az önkormányzatnak is, a településnek is. Más rendezvényt is le lehetne ott bonyolítani, és a társasági adós pályázatba az üzemeltetést is bele lehetne tenni 25 évre. Nem azt kéri, hogy erről most döntsenek, gondolják meg, beszéljék át még a képviselők. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy az új tornacsarnok kapcsán a legfontosabb kérdés a terület, hogy hová gondolták megépíteni. Legelső lépésként területet kellene találni.

Kovács Gábor kéri, hogy az elnyert társasági adós pályázat felhasználásáról, ütemezéséről és az önerőről szóljon pár szót elnök úr.
Horváth Norbert elmondja, hogy az önrész 2 millió 386 ezer forint lenne, ami a tornacsarnok bérleti díja formában vissza fog kerülni az önkormányzathoz. Most kötik a szerződéseket a cégekkel. 
Kovács Gábor elmondja, hogy nagyon érdekes lenne, ha egy 3200 lakosú településen két tornacsarnok is lenne, nem tudja, hogy van-e még egy ilyen az országban. Természetesen nincs a csarnok ellen, de ezt mindenképpen nagyon körül kell járni, mert a 90 millió forint önerő egy nagyon húzós összeg. Sok olyan pont van a településen, ahol erre szükség lenne. Mindegyikőjük támogatja a kézilabdát, de ez csak a serpenyő egyik fele, és a másik oldalra is sok mindent kell tenniük. Rengeteg kérdés fog felmerülni, ennek nagyon sok folyamodványa van. 

Horváth Norbert elmondja, hogy tavasztól Bősárkányban is kettő csarnok lesz, és az nem 3200 lakosú település. És Répcelakon úgyszintén. Azt szeretné hangsúlyozni, hogy ez a csarnok nem csak a kézilabdának lenne építve, hanem bármilyen más rendezvényt lehetne ott tartani. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy egyikőjük sem sportellenes, a testület a korábbiakban is kiállt a sport mellett. Olyan aggály fogalmazódhat meg sokakban, hogy az önrész nagyon nagy pénz, ugyanakkor megnézhetik a település járdáit, ami egy lakosnak ezerszer fontosabb lehet, mint a foci vagy a kézilabda. A testületnek az ő igényeiket is figyelembe kell venni. Tudomása szerint a csapat 50 %-a idegenbeli játékos, és kicsit fél attól, hogy nehogy úgy járjanak, mint a focival, hogy addig támogatták, míg oda jutott, ahol jelenleg van. 

Horváth Norbert elmondja, hogy a felnőtt csapat több, mint 70 %-a lébényi. Azért építették fel az utánpótlást, hogy a lányok előtt legyen az a cél, hogy oda el akarnak jutni. 

Dr. Tóth Tünde kérdezi, hogy hogyan alakulna a tulajdoni helyzet, mert a pályázati pénzt az egyesület kapná, a terület az önkormányzaté lenne, akkor kié lenne az épület.

Horváth Norbert elmondja, hogy ezt meg kellene tárgyalni, de ha az önkormányzat adná a 90 millió forintos önrészt, születhetne egy olyan megállapodás, hogy az önkormányzat tulajdonába kerüljön az épület.
Bujtás László elmondja, hogy véleménye szerint kár ezt a dolgot tovább ragozni, persze gondolkodnak rajta, de teljesen fikció egyelőre. Nagyon körbe kell járni ezt a dolgot valóban, a 90 millió egy óriási összeg. Úgy gondolja, hogy nincs a településen annyi tehetség, hogy egy NB II-es csapat 60-80 %-a idegen ne legyen. A meglévő csarnok bővítésével nem értett egyet, nonszensz lett volna egy új csarnokot szétverni. 

Horváth Norbert elmondja, hogy de van a településen tehetség, nem is kevés, ezt majd a lányok szereplése be is bizonyítja, és reméli, hogy ha majd legközelebb beszámolót tart, elmondhatja, hogy kiemelkedően teljesítenek a versenyeken és igenis van jövőjük. 
Kovács Gábor köszöni a beszámolót.

2.) a) Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
b) Tájékoztató az önkormányzat 2016. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy rövid tájékoztatóban elsősorban a televíziónézőknek annyit szeretne elmondani, hogy időarányosan az önkormányzat megfelelően áll, tehát a kiadások és a bevételek is 50 % körül mozognak. Ez a gazdálkodás mikéntjére egy jó indikátor. Összegzésként elmondható, hogy a költségvetés módosítása során a többletforrások, az előző évről jóváhagyott költségvetési maradvány bevonására, valamint az elmúlt időszak képviselő-testületi döntéseinek beépítésére került sor. A módosítások átvezetése után a költségvetés 69 millió 108 ezer forinttal növekedett, így a költségvetési főösszeg 613 millió 895 ezer forint. A napirendet a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta. A bizottsági ülésre elnök úr munkahelyi elfoglaltsága miatt később érkezett, így felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Bujtás László elmondja, hogy a költségvetés módosítását és a gazdálkodásról szóló tájékoztatót a bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2016. (IX. 19.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

3.) 2016. évi költségvetés módosítása Lébény Óvodafenntartó Társulás
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a képviselők megkapták írásban a társulás költségvetésének módosításáról szóló anyagot is. Ezt a napirendet is tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bujtás László elmondja, hogy a társulás költségvetésének módosítását a bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

118/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvodafenntartó Társulás 2016. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja a Társulási Tanácsnak. 
4.) Lébény településszerkezeti tervének módosításáról való döntés, valamint a Lébény Helyi Építési Szabályzatról és Szabályozási Tervéről szóló rendelet módosítása
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy 2015 novemberében indították el ezt a rendezési tervmódosítási folyamatot, amely több lakossági igényt fogott össze. Ez a folyamat most érkezett el a végéhez, megérkezett a záró szakmai vélemény a főépítész irodától, aki arról tájékoztatta a testületet, hogy az anyag testület általi elfogadása ellen nem emel kifogást, gyakorlatilag jóváhagyta azt. Most a képviselő-testületnek két döntést kell hoznia, egyrészt módosítani kell a településszerkezeti tervet egy határozattal, másrészt módosítani kell a szabályozási tervet egy rendeletmódosítással, mely legkorábban a törvényi előírás értelmében az elfogadást követő 30. napon léphet hatályba. Tehát a rendelet október 15. napjától lesz hatályos. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet is tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bujtás László elmondja, hogy a napirendet a bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Javasolja, hogy a vonatkozó határozatot fogadja el a testület. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

119/2016. (IX. 15.) határozata

a 9/2007.(II.25.) számú önkormányzati határozattal jóváhagyott Lébény Településszerkezeti Terv módosításáról
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő- testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXX. 13. § (1) 1. pontja szerint, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (a továbbiakban építési törvény) 7. § (3) bekezdés b.) pontjára, továbbá a 253/1997. (XII.20.) Korm. Rendelettel közzétett Országos Településrendezési és Építési Követelmények (a továbbiakban OTÉK) 2. § (1) bekezdésében foglaltakra hivatkozva az alábbi határozatot hozza:

A településszerkezeti tervet módosítja a TH-16-02-02 számú É-1/M terv szerint.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2016. (IX. 19.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról és szabályozási tervről szóló 3/2009. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
5.) A közösségi együttélés alapvető szabályait megsértő egyes magatartásokról és ezek jogkövetkezményeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (első olvasat)
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy vannak ennek a tervezett, több területet is átölelő rendeletnek már meglévő és élő elemei, például ilyen a kerti hulladékégetés is. Elsősorban lakossági panaszok és megkeresések után került újra elő ez a téma, hogy a közösségi együttélés alapvető szabályait egy rendeletben foglalják össze. Nyilván nehéz lesz ezt megalkotni, de az tény, hogy számtalan panasz érkezik hozzájuk, többek között a hétvégi, hangos géphasználatról vagy a tüzelési napoktól való eltérésről, de lehetne még sorolni. Ennek a rendelettervezetnek elkészült az első olvasata, melyet a bizottsági ülésen is átbeszéltek. Az hangzott el, hogy ezt a képviselők még átgondolják és várják a lakosság véleményét is. A cél az lenne, hogy ez még az idei évben egy helyi rendeletté összeálljon. Ebben természetesen most dönteni nem kell, csak szerette volna, ha elhangzik, hogy várják a lakosság véleményét is ehhez a rendelethez. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy most esetleg van-e valakinek észrevétele. Hozzászólás híján javasolja, hogy térjenek át a következő napirend tárgyalására.
6.) a) Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó javaslat

b) Az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatásáról szóló rendelet megalkotása

c) A helyi adókról szóló 11/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosítása és az orvosi rendelők bérleti díjának eltörlése

Előterjesztés lsd. 5. 6. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja a napirend a) pontjával kapcsolatban, hogy a 2015. augusztus 1-től hatályos egészségügyi törvény fogalmazza meg, hogy mik az önkormányzatnak az egészségüggyel kapcsolatos feladatai, mikről kell gondoskodnia és ugyanez a törvény mondja ki azt, hogy az ellátások körzeteit rendeletben kell szabályozni. Semmilyen változás nem történt, tehát a több évtizede működő körzethatárokat, illetve az egyes feladatellátásoknak a formáit rögzítették a rendeletben. A rendelet megalkotására most azért is volt szükség, mert a kormányhivatal tárgyban vizsgálatot folytat. Most csak maga a tervezet kerülne elfogadásra, amit egy orvosi szakmai szervvel is véleményeztetni kell, és októberben hozhatja meg a testület a végleges döntését. 
Kovács Gábor elmondja a b) ponttal kapcsolatban, hogy az egész országban orvoshiány van. Szerencsére a településen az orvosi ellátás biztosított, de hogy ez így is maradjon, úgy látják helyénvalónak, ha egy rendelettervezet kerül előterjesztésre, ami az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatásáról szól. A rendelettervezet nagyon precízen és részletesen kifejti a támogatás célját, felhasználását, mértékét, és a támogatás elnyerésére vonatkozó pályázati eljárás menetét és tartalmazza a támogatás megfizetésének és az esetleges visszatérítésének szabályait is. Úgy gondolja, hogy a rendelet megalkotásával bizonyos garanciákat is remélhetnek a jövőben Lébényben letelepedni kívánó orvosok Lébényhez kötéséhez. 
Dr. Tóth Tünde elmondja a napirend c) pontjához, hogy a helyi adókról szóló törvény lehetőséget biztosít arra, hogy az önkormányzat rendeletében adómentességben részesítse a 20 millió forintot el nem érő iparűzési alappal rendelkező háziorvos vállalkozókat. A polgármester úr által ismertetett indokok szerint ez is egy könnyítés lenne a háziorvosoknak a praxisok folyamatos működtetése érdekében. Szintén ezen a vonalon mozogva az előterjesztés második része a bérleti díjat törölné el a háziorvosok esetében könnyítés céljából. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet is tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bujtás László elmondja, hogy a napirendet a bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a körzetekről előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
120/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának képviselő – testülete 

1.
Az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelettervezetet az előterjesztés szerinti tartalommal és formában megtárgyalta és azt jóváhagyja.

2.
Felkéri a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt rendelettervezetet véleményezés céljából küldje meg az az alapellátást végző dr. Kiszelka Judit és dr. Csákány Adalbert háziorvosoknak, dr. Sragner Mária fogszakorvosnak és Virághné Horváth Zsuzsanna védőnőnek, valamint Nemzeti Egészségfejlesztési Intézetnek (1096 Budapest, Nagyvárad tér 2.).

3.
Felkéri a polgármestert, hogy a 2. pontban foglaltak alapján véleményezett rendelettervezetet a képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Lébény Város Önkormányzat Képviselő - testülete egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 6. § (1) bekezdésben foglaltak alapján elfogadja az előterjesztés mellékletét képező megállapodást a háziorvosi, fogorvosi védőnői és iskola egészségügyi körzetekről. Felhatalmazza a polgármestert a megállapodások aláírására.

Határidő: 
1.
pontban azonnal




2.
pontban 2016. szeptember 30.


            3.
pontban soron következő testületi ülés 

Felelős:
     Kovács Gábor polgármester



     dr. Tóth Tünde jegyző

Kovács Gábor elmondja, hogy a letelepedési támogatásról szóló rendelet alapján a testület a támogatás iránti pályázatot akkor tudja a mai ülésen kiírni, ha a rendelet azonnal kihirdetésre kerül és hatályba is lép. Felkéri dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy az elfogadást követően gondoskodjon a rendelet kihirdetéséről. 
Szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatásáról szóló rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2016. (IX. 15.) önkormányzati rendeletét az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatásáról. 
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatásáról szóló 9/2016. (IX. 15.) önkormányzati rendelete 18 óra 45 perckor kihirdetésre került, és 19 órakor hatályba lépett. 
Kovács Gábor kéri, hogy aki az iparűzési adómentességre vonatkozó előterjesztett határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
121/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi adókról szóló 11/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet az előterjesztés szerinti tartalommal és formában megtárgyalta és azt jóváhagyja. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a rendelettervezetet küldje meg a Miniszterelnökség Támogatásokat Vizsgáló Irodájának állásfoglalás kiadása céljából.

Felkéri a polgármestert, hogy a véleményezett rendelettervezetet a képviselő-testület soron következő ülésére terjessze elő.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. október 27.

Kovács Gábor kéri, hogy aki az orvosi rendelőkre vonatkozó bérleti díjak eltörlésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
122/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 47/2015. (III. 26.) számú határozatában megállapított, az Iskola u. 42. orvosi rendelő I. (dr. Kiszelka Judit) bérleti díja, valamint az Iskola u. 42. orvosi rendelő II. (dr. Csákány Adalbert) bérleti díja törlésre kerüljön, a fenti orvosi rendelők a továbbiakban térítésmenetesen kerüljenek bérbeadásra.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2016. október 1.

Kovács Gábor kéri, hogy aki az elfogadott és már hatályba is lépett rendelet alapján a pályázat kiírásával egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
123/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 9/2016. (IX. 15.) önkormányzati rendelet 5. §-a alapján pályázatot ír ki az egészségügyi alapellátást biztosító orvosok letelepedésének támogatására a jelen határozat melléklete szerinti pályázati felhívásnak megfelelően.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat kiírásáról gondoskodjon.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. szeptember 16.
7.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy ezt az ösztöndíjat a felsőoktatásban tanuló lébényiek vehetik igénybe akkor, ha az önkormányzat dönt az ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójához való csatlakozásról. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
124/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017-ben is csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

Megbízza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja, és azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldje.
Felelős: polgármester
Határidő: 2016. október 3. 

8.) Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás iránti pályázaton való indulás
Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy évről-évre indul az önkormányzat ezen a Belügyminisztérium által kiírt pályázaton, amelynek keretén belül keménylombos tűzifát igényelhetnek az arra rászorulóknak. Ennek a pályázatnak van egy kisebb önrésze is. Szeptember 30. a beadási határidő, és a tél folyamán, február 15-ig meg is kapják a tűzifát a rászorulók. Az elmúlt évben 34 erdei m3-t igényeltek, most lehetőség van egy kicsit ezen emelni. Figyelemmel kell lenni a felmerülő önrészre és a szállítási költségre is, így javasolják, hogy az idei évben 40 erdei m3-re történjen a pályázás. A pályázaton való indulásról a testületnek egy határozatot kell hoznia. Az előterjesztés második része egy rendelettervezetet tartalmaz, ugyanis rendeletben kell szabályozni, hogy milyen feltételekkel, hogyan nyújtja az önkormányzat a szociális célú tűzifa támogatást az arra rászorulóknak. Erről minden évben új rendeletet kell alkotni a pályázati kiírásnak megfelelően. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet tárgyalta a Humán Bizottság is. Az bizottság ülésén elnök úr nem vett részt, így felkéri Németh Zoltánt, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 

Németh Zoltán elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. 
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy már korábban is jelezte, hogy egyetért az olyan rászorult támogatásával, aki idősebb, magatehetetlen, kis nyugdíjjal rendelkezik, de egy életerős fiatalember, családapa támogatásával nem ért egyet, aki megtehetné, hogy kétkezi munkával az út mellől ki tudná termelni a fát. Jobban szeretné, ha egy ilyen lehetőséget ajánlanának inkább az ilyen rászorulónak, és nem ölbe tett kézzel várná, hogy majd az önkormányzat segít. 
Kovács Gábor elmondja, hogy egyetért ezzel, és amennyire tudja, a Humán Bizottság igyekszik szigorúan vizsgálni a támogatottak körét, de természetesen 100 %-os siker ebben nem érhető el. Egyéb észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztett határozati javaslatot a pályázaton való indulásról elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
125/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter által a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi Önkormányzatok támogatásai fejezet 18. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra pályázatot kíván benyújtani. 

A pályázat útján 40 erdei m3 keménylombos tűzifát kíván igényelni. 

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a pályázati feltételeket teljesíti, rendeletet helyez hatályba a megjelölt időpontig, ellenszolgáltatást nem kér a tűzifában részesülőtől, a fuvar költségét, továbbá a pályázathoz szükséges 50.800.-Ft önrész összegét a 2016. évi költségvetéséből biztosítja.

Megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati dokumentáció összeállításáról és a pályázat beadásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje - elektronikus feltöltés lezárása: 2016.szeptember 30., - papír alapon történő benyújtás: 2016. október 3. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2016. (IX. 19.) önkormányzati rendeletét a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről.
9.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 10. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb június 30-án volt rendes testületi ülés. 
· Július 2-án szombaton képviselőkereti támogatásból megvalósult 3 darab bronzkagyló lerakása történt meg a Szent Jakab templom közelében. 
· Július 4-én a gyakorlatban is átvette Gyurós Pétertől a stafétát és az irányítást Frank István kollégája, aki a technikai csapat vezetője július 1-től. 
· 5-én Tér - Háló rendezési tervmódosítás ügyintézése zajlott, de ez előtte is és utána is folyamatos volt. Ennek értek el a mai nappal a végére. 
· 8-án egy polgármesteri találkozón vett részt Dabason.

· Július 11. és 22. között nyári szabadságát töltötte.

· 24-én és 25-én immáron nyolcadik alkalommal zajlott a szervezett Szt. Jakab zarándoklat, Budapestről induló és Lébénybe érkező zarándokainak lébényi beérkezése és az ahhoz kapcsolódó programok.

· 26-án a Zeiler céggel készítették elő a rendezési terv módosításához a megállapodást.
· 29-én a negyedik magyar eskü zajlott le előtte.
· 31-én volt az idei évben a búcsú. Kicsit furcsa volt, ritkán fordul elő, hogy ilyen későre esik. 
· Augusztus 1-én az állami főépítész és műemlékvédelem képviselői jártak itt a rendezési terv módosítása okán. Ezen a bejáráson Németh Zoltán képviselő is részt vett.

· 2-án megtörtént az új önkormányzati autó, egy Dacia Duster elhozatala Mosonmagyaróvárról.

· 9-én a Limes-es ügyek intézése zajlott.
· 10-én rendkívüli ülésen döntött a testület arról, hogy a sportpark pályázaton elindul. A pályázatot határidőben be tudták nyújtani.
· 11-én személyesen adta le a sportpark pályázattal kapcsolatos anyagokat Budapesten.

· 15-én kezdődött a csatornatisztítás a Pannon-Víz speciális gépeivel a Hunyadi utcában.

· 16-án kezdődött a hiánypótlások ügyintézése a VP-s pályázat kapcsán.

· 17-én rendkívüli testületi ülést tartottak.

· Augusztus 20-án volt az ünnepség a Szt. István szobornál. Az ünnepi beszédet dr. Angyalics Attila képviselő tartotta.

· Augusztus 28-án volt dr. Veres András püspök úr első vidéki bemutatkozása, aminek Lébény adhatott otthont. Az alkalmat erre a templom 810 éves évfordulója szolgálta. Az ünnepség szervezője az egyházközség volt, Gőgh Tibor plébános úr vezetésével. Ezúton is szeretné köszönetét kifejezni a lelkes munkájukért és a szép és sikeres rendezvényért. 
· 29-30-án vészelhárító munka vált szükségessé a Nagyiskolában. A folyosó mennyezetét azonnali hatállyal, még az iskolakezdés előtt le kellett verni.

· 31-én az iskolai évnyitón vett részt.

· Szeptember 2-án a győri látogatóközpontban járt, ahol megállapodás született arról, hogy Lébény is belefolyik a jövő évi EYOF rendezvénybe, bekerül a Hotelek című programkatalógusba és az olimpiai láng is áthaladhat rajta.

· 8-án munkaértekezletet tartott a testület egészségügyi témában.

· 12-én folytatódnak az útfelújítási munkák. Ezen a héten a Sajtos rétre vezető út martaszfaltozását és a Kormos utca aszfaltozását végzik.

· 14-én a környékbeli polgármesterek találkozóján vett részt Kunszigeten.

· A mai napon 16 óra 30 perckor a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésezett. 
10.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) A képviselői keret 2016. II. félévi felosztása
Előterjesztés lsd. 11. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a második féléves, még ki nem osztott képviselői keretek összefoglaló táblázatát a képviselők megkapták írásban. Tájékoztatásul elmondja, hogy Császár Béla, Németh Zoltán, Sárvári István és Wandraschek Ferenc képviselők már rendelkeztek erről korábban, dr. Angyalics Attila, Bujtás László és ő maga még 200 ezer forintról nem rendelkeztek. Kéri, hogy aki az előterjesztett felosztást elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 5 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
126/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői keret 2016. II. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadta.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 31-ig folyamatos

b) Döntés az idei évben még hátralévő nagyobb felújításokról, beruházásokról
Kovács Gábor elmondja, hogy az ülés előtt a bizottsági ülésen részletesen is átbeszélték ezt a témát, és korábban is többször foglalkoztak már ezekkel. Van végre építési tervük a járdák korszerűsítésére, és ennek első lépéseként a pékség előtti nagyobb szakasz került javításra. Egy ehhez hasonlót, csak még hosszabb szakaszon valósítanának meg az óvoda sarkától a patika környékéig. Azon a részen víznyelőket, parkolókat alakítanának ki, mint a pékségnél, valamint itt a járda is műköves lenne. A járdaépítést ezzel nem tudják le, minden évben szeretnék ezt folytatni, illetve vannak elképzelések a lakosokkal közös fellépésről is ez ügyben. Ebben az évben még lesz egy nagyobb járdarész a Kossuth utcában a bolttól a Római útig, aminek a felújítására és aszfaltozására kerül majd sor. A másik ilyen kérdés az épület karbantartásokat érinti, ezt a pénzügyi bizottsági ülésen részletesen átbeszélték. Ide tartozik az IKSZT vakolatjavítása, a hivatalban lévő kistárgyaló felújítása, az önkormányzati autónak garázs kialakítása, a Pálya Büfében a vizesblokk festése, a Szabadság utcai edzőterem festési munkái és a belvízelvezető csatornánál aknaépítés. Szintén hátra van még a Nagyiskolában a levert plafon végleges javítása. Ezeknek a kivitelezésére kértek több helyről ajánlatot, és örömmel jelenti, hogy a járdaépítéssel egy helyi vállalkozópárt fognak megbízni, a plafonfelújítást a saját technikai csapat meg tudja oldani, a karbantartásokat pedig a Szabó és Társa végzi. Ezeknek a költségvetésben is rendezni kell a forrás oldalát, ezt a bizottsági ülésen részletesen átbeszélték. Felkéri Bujtás Lászlót, a bizottság tagját, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Bujtás László elmondja, hogy a bizottság a beruházásokat megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a járdaépítés és parkoló kialakítás munkálataival Rozsonszky Ákos vállalkozó megbízásával az ajánlatnak megfelelően egyetért, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
127/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 8501. számú közút Fő út 84-86. szám előtti szakaszán parkolót kíván kialakítani és járdát kíván építeni.

A beérkezett ajánlatok alapján megbízást ad a legkedvezőbb ajánlatot tevő Rozsonszky Ákos vállalkozó (9155 Lébény, Vörösmarty u. 24.) részére a fenti munkálatok elvégzésére.
Fenti munkálatok 5.849.912,- Ft-os költségét a költségvetési rendeletben foglalt fejlesztési tartalék és előirányzat átcsoportosítás terhére biztosítja.
Megbízza a polgármestert, hogy a beérkezett ajánlat alapján a szerződést az önkormányzat nevében megkösse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. október 1.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a felújítási és karbantartási ügyeket elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
128/2016. (IX. 15.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi beruházási és felújítási ügyeit megtárgyalta, és az előterjesztésben foglaltakkal egyetért. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 31.
c.) Döntés az ASP pályázaton való indulásról
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy már a pénzügyi bizottsági ülésen is említette, hogy jövő év január 1-én bevezetésre kerül az önkormányzatnál egyelőre csak bizonyos munkafolyamatokban az úgynevezett ASP rendszer. Ez egy országos informatikai program, amin kötelezően kell dolgozni. Erre van egy pályázat, amelyen keresztül 7 millió forintot lehet igényelni és a rendszer működtetéséhez szükséges informatikai háttér megteremtését, valamint a különböző szükséges egyéb folyamatoknak az elvégzését támogatná ez a pályázat. Igyekeznek majd olyan pályázatíróval dolgozni, aki valamennyi folyamatban kompetens. Egyébként nagy valószínűséggel valamennyi beadott és formailag hibátlan pályázat nyerni fog, ezzel is ösztönözni kívánja a kormány ennek a rendszernek a bevezetését. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a pályázaton való indulással egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

129/2016. (IX. 15.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16-os kódszámú pályázatra.

Pályázat megnevezése: Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez

Pályázás indoka: A 2017. január 1. napjától bevezetésre kerülő ASP-rendszer működéséhez szükséges informatikai háttér megteremtése, továbbá a működtetéshez szükséges  adatmigráció, tisztítás és képzés indokolt elvégzése.

A pályázat rövid leírása: A pályázat keretében az ASP Korm. rendeletben foglalt minimum kritériumokat teljesítő eszközök és szoftverek beszerzése, üzembe helyezése, működésfejlesztés és szabályozási keretek, továbbá önkormányzatok elektronikus ügyintézéséhez kapcsolódó feltételek kialakítása, önkormányzati szakrendszerek adatminőségének javítása, migrációja, oktatásokon történő részvételhez kapcsolódó utazás, valamint tesztelés, élesítés valósul meg.

A pályázat teljes költségvetése Bruttó 7.000.000 Ft. 

Önerő összege 0 Ft.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázati dokumentáció aláírására és a pályázat benyújtására.
II. A képviselő-testület annak érdekében, hogy az önkormányzat – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 114. §-ában, illetve az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VII. 31.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint – az ASP rendszerhez történő csatlakozási kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza Lébény város, mint a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti önkormányzat polgármesterét, hogy a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó önkormányzatok nevében a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja Lébény Város Önkormányzata, mint a Lébényi Közös Önkormányzati Hivatal tagja nevében és javára.
Felelős: Kovács Gábor polgármester 

Határidő: azonnal 

d.) Damjanich utcai telek értékbecslésének elrendelés
Kovács Gábor elmondja, hogy többször jelezte már, hogy a Damjanich utca vége felé lévő önkormányzati területre érdeklődő van, aki szeretne ott esetleg építkezni. Az értékesítésről természetesen nem kell most dönteni, de mivel ez önkormányzati tulajdon, javasolja a terület értékbecslésének elrendelését, valamint a rendezési tervben megjelölt új telekhatárok kitűzetését. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
130/2016. (IX. 15.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az önkormányzat tulajdonában lévő Lébény, Damjanich utca 568, 569, 570, 571, 572 hrsz-ú ingatlanok forgalmi értékbecslését, valamint az érintett ingatlanok telekalakításának elvégzését az elfogadott rendezési tervmódosításban foglaltaknak megfelelően.
Felelős: jegyző

Határidő: 2016. október 31. 
e.) Tájékoztató törvényességi eljárás lezárásáról
Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a nyáron kaptak egy olyan észrevételt, hogy a rendezési terv tartalmazott olyan rendelkezéseket, amelyek az időközben hatályba lépett országos jogszabályokkal ellentétesek. A szükséges módosítások megtörténtek és most arról kaptak értesítést a kormányhivataltól, hogy lezárták az erre vonatkozó törvényességi felügyeleti eljárást. Erről a testületet tájékoztatni kell. 
f.) Útügyi munkacsoport létrehozása

Kovács Gábor elmondja, hogy hosszas előkészítő munka után javaslatot szeretne tenni arra, hogy alakítsanak meg egy munkacsoportot, melynek célja az lenne, hogy Lébény külterületében lévő, sokak által használt utak egyrészt tulajdoni viszonyainak rendezésében, másrészt azokat övező erdősávok vagy szélfogó sávok fáit illetően tiszta vizet tudjanak önteni hosszabb távon a pohárba. Ezzel már korábbi ciklusban is foglalkoztak, és úgy gondolja, hogy egy ilyen munkacsoport létrehozásával alpolgármester urat kellene megbízni. Nyilván ennek lesznek költségvonzatai, mert ha bizonytalan a helyzet, akkor kiméretést kell elrendelni, de azt reméli, hogy években mért távolságban ennek pozitív hozadéka lenne. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Észrevétel híján megkérdezi Wandraschek Ferenc Antal alpolgármestert, hogy a munkacsoport vezetésére történő felkérést elfogadja-e.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy köszöni, elfogadja.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a munkacsoport létrehozásával egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

131/2016. (IX. 15.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkacsoportot kíván létrehozni, melynek feladata a külterületi utak tulajdoni viszonyainak tisztázása, szükség esetén a határok kitűzése. 
Megbízza Wandraschek Ferenc Antal alpolgármestert a munkacsoport létrehozásával és vezetésével.
Felelős: Wandraschek Ferenc Antal

Határidő: folyamatos 
g.) Mosonszentmiklós Község Önkormányzata vételi ajánlata
Kovács Gábor elmondja, hogy a júniusi ülésen tárgyalta a testület Mosonszentmiklós Község Önkormányzatának kérelmét a kerékpárút 14,5 m2-es részének értékesítéséről. A határozatban 2016. augusztus 31-i határidő szerepel, mely határideig nem került sor a szerződés megkötésére. Az a kérés érkezett a testület felé, hogy hozza meg újból határozatát az értékesítésről december 31-i határidővel. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elmondottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
132/2016. (IX. 15.) határozata
Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 61/10 hrsz-ú kerékpárútból 14,5 m2-t értékesíteni kíván Mosonszentmiklós Község Önkormányzata (9154 Mosonszentmiklós, Fő út 3.) részére az értékbecslésben meghatározott bruttó 43 500 Ft-os áron.

Az adásvétellel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. december 31. 

h.) Tájékoztatók
Kovács Gábor elmondja, hogy korábban felhatalmazta őket a testület, hogy az óvoda mögötti romos ház árverési eljárásán induljanak el. Ez az eljárás úgy zárult, hogy az önkormányzat tulajdonába kerül az ingatlan, szeptember 27-én fogják birtokba venni. 
Volt egy másik, hasonló felhatalmazás is a Magyar utcában lévő, végrehajtás alatt lévő ingatlanra vonatkozóan. Erre is megtették árverési ajánlatukat, de előttük már más is bejelentkezett a felhatalmazással érintett vételáron, tehát ezt nem sikerült megszerezni. 
Útépítéssel kapcsolatban szeretné elmondani, hogy szeptember végéig az összes hátralévő és idénre leszerződött feladat megvalósulhat. Ami még hiányzik, az a bolttól a Magyar utca irányába átkötő kis köznek a leaszfaltozása, az Árpád utca, valamint a Széles útnak kifelé történő aszfaltozása utána pedig martaszfaltozása. A többi már részben elkészült, részben folyamatban van. 

A hivatal előtti buszmegálló ismét vandalizmus áldozata lett. Az elkövetők nem lébényiek voltak, aminek nagyon örül. A kamera rögzített mindent, így a rendőrség saját hatáskörben intézkedhetett, nem kellett feljelentést tenni.
Legutóbb is szóba került a közterület felügyelő, illetve a mezőőr, mint helyi segítő erő bevetésének lehetősége. Ezeknek a dolgoknak a tisztázása folyamatban van, és kiválóan össze fog érni a felálló munkacsoport munkájával. 
Szeretné felkérni dr. Tóth Tünde jegyzőt, hogy röviden adjon technikai felvilágosítást az október 2-án esedékes népszavazásról.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy 2016. október 2-án országos népszavazásra kerül sor. A jegyző, mint a helyi választási iroda vezetője kell, hogy eljárjon és választási információs szolgálatot működtet, aminek úgy gondolja, hogy része az is, hogy a nagy nyilvánosság előtt a legfontosabb technikai tudnivalókról tájékoztatja a lakosságot. Minden választópolgár augusztus 15-ig megkapta az értesítést a névjegyzékbe történő felvételről. Aki esetleg nem kapott vagy elvesztette az értesítőt, az jelentkezzen a hivatalnál, tudnak új értesítőt küldeni. Egyébként az értesítő nem feltétele a szavazásnak. A népszavazáson is van lehetőség külföldön történő szavazásra, ez nem annyira gyakori, így nem ismertetné részletesen. Lehetőség van magyarországi lakóhelytől távol, úgynevezett átjelentkezéssel szavazni. Erre kérelemre van lehetőség, amely kérelmet szeptember 30. 16 óráig lehet benyújtani. Szintén előfordul a mozgóurnával történő szavazás iránti kérelem, melyet szintén szeptember 30. 16 óráig lehet a választási irodához benyújtani, a szavazás napján pedig az illetékes szavazatszámláló bizottsághoz 15 óráig. Ezek a kérelmek benyújthatók a lakóhely vagy tartózkodási hely szerinti választási irodában személyesen, levélben, a választás honlapján, de akár ügyfélkapun keresztül is. Nem különbözik ez a népszavazás az egyéb szavazási procedúráktól, tehát a szavazóhelyiség ugyanúgy 6 órakor nyit, ott megtörténik az urnáknak a lezárása és az érkező választópolgár leadhatja szavazatát. nagyon fontos, hogy a választópolgár hozzon magával okmányokat, mert a bizottságnak minden esetben kérnie kell az okmányokat. A névjegyzéket alá kell írni, ezután kapja meg a választópolgár a szavazólapot, majd azt kitölti, melyhez a saját tollát vagy az ott elhelyezett tollat is használhatja. Szavazni a feltett kérdésre adott válasz beikszelésével lehet. Elrontott szavazólapot egy alkalommal ki lehet cserélni. A szavazóhelyiség este 7 órakor zár. Röviden ennyit szeretett volna elmondani, amennyiben valakinek ennél bővebb tájékoztatásra lenne szüksége, a hivatalnál állnak rendelkezésre, illetve a honlapon és a választási iroda honlapján is kaphatnak az érdeklődők további tájékoztatást. 

Kovács Gábor felkéri Wandraschek Ferenc Antal alpolgármestert, az 1848-as emlékmű felállításával kapcsolatos munkacsoport vezetőjét, hogy tartson egy rövid tájékoztatót az emlékműről.

Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy folyamatos a kapcsolattartás az alkotás készítőjével. Az emlékmű 95 %-ban kész, bemutatni most nem tudja, mert nincs itthon, de ha hazajön Franciaországból, egyeztetnek és elmehetnek megnézni az alkotást. Beszélgettek róla, és mindenféle árváltozás nélkül a 152 lébényi nemzetőr nevét a lábazatra rá tudják gravírozni. Szeretnék még ebben az évben kimérni a talapzat helyét és megkezdené az alapnak az elkészítését. A Pozsonyi csata emlékére tervezett emlékművel kapcsolatban elmondja, hogy az egyesület szeretné kimérni a talapzatát az alkotásnak. Ez nem szobor lesz, hanem inkább emlékmű, amiről egy rajzot szeretne most bemutatni a képviselőknek. Hét 230 cm-es oszlopról lenne szó, ami a 7 magyar törzs jelképe, előttük egy talapzaton egy tulipán lenne, ami a családot, a nőiességet és a hazát jelképezi. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy korábban jelezte már a focipálya mellett lévő veszélyes fákat.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ebben az ügyben egy megkereséssel fordultak az illetékes szervhez.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a Sajtos rétre vezető úton kifelé jövet javasolja figyelemfelhívásként egy tábla elhelyezését.
Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 órakor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde


polgármester
jegyző


dr. Angyalics Attila
Sárvári István

jegyzőkönyv hitelesítő
jegyzőkönyv hitelesítő

21

